



№1  
сентябрь 2024

## В этом выпуске:

- Интервью с новичками 2
- Телеканал «Первый» 3
- Турслёт 2024 4

**День знаний** – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционно первые уроки. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

2 сентября 2024 года Верхне-Матигорская школа вновь распахнула двери перед своими учениками. Это самый волнующий день для всех школьников, а особенно для первоклассников, в этом году порог школы впервые переступили 18 первоклассников. Первый звонок запомнится им на всю жизнь, потому что они вступают в новую, пока еще не изведанную, школьную жизнь. Для учеников девятых и одиннадцатых классов этот год тоже является очень важным – выпускным, ведь многие из них через год уйдут из нашей школы.

Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября. Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически все население планеты.

Традиционно в нашей школе проводится торжественная линейка, классные часы, Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.



Ученик 11 класса Прокопьев Егор и  
Ученица 1 класса Юрина Милана



Шпынов Виталий ученик 2 класса,  
передает ключ Знаний Шубину  
Анатолию, ученику 1 класса



Первоклассники и их классный руководитель  
Шпынова Ксения Николаевна



## Внимание!





# ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА ВЕРХНЕ-МАТИГОРСКОЙ ШКОЛЫ



В Верхне-Матигорской школе состоялись выборы Президента школы на 2024-2025 учебный год. Начнем по порядку, 10 сентября в рамках проведения выборов был объявлен приём заявлений на пост Президента школы, в избирательную комиссию школы поступили 4 заявления, были обработаны и одобрены. Кандидаты активно запустили предвыборную гонку, ходили на уроки с агитацией, выкладывали посты в группу школы с призывом, привлекая на свою сторону избирателей.



25 сентября в школе прошли дебаты, где кандидаты предоставляли свою предвыборную программу, решали проблемную ситуацию, отвечали на вопросы избирателей.

Тышкунова Варвара, Павлов Иван, Парухина Дарья и Кузнецова Кристина выдвинули свои кандидатуры на пост Президента школы. Ребята достойно представили свою кандидатуру перед избирателями, явка на дебаты была высокая. Надеемся, что дебаты помогли раскрыться всем кандидатам, подчеркнуть их индивидуальность, мастерство публичных выступлений и каждый донес главную мысль своего послания до избирателей. 26 сентября был объявлен днём тишины, когда любая агитация прекращается и избиратели анализируют и принимают решение.

27 сентября — день выборов Президента школы!

С 10:35 Избирательная комиссия начала принимать первые голоса избирателей. Одни из первых отдали свой голос обучающиеся 4-х классов, за ними последовали педагоги и работники школы

Явка на избирательном участке зафиксирована высокая, избирательная комиссия приступила к подсчёту голосов, по итогам голосования **пост Президента школы на 2024-2025 учебный год заняла Парухина Дарья, ученица 8 А класса.** Вице-президентом школы стала Тышкунова Варвара, ученица 10 класса.

*Мы желаем девочкам успехов и продуктивного учебного года!*



# «Первый Верхний»

Существует такая поговорка «Новое—это хорошо забытое старое», именно поэтому комитет «ПрессЦентр» решил возобновить выпуски школьного телеканала. Школьный канал—это возможность не только за впечатлить школьные мероприятия, но и демонстрировать родителям обучающихся школьную жизнь.

6 сентября 2024 года в Верхне-Матигорской школе, комитет «ПрессЦентр» возобновил работу школьного телеканала «ПервыйВерхний» публикацией первого выпуска «Турслёт 2024». Школьный телеканал был создан 19 октября 2016 года Ученическим Советом и продолжал свою работу до ноября 2021 года. Долгожданные выпуски школьного телевидения пользовались большим спросом не только среди обучающихся школы, а так же педагогов, родителей и зрителей. Каждый год работы канала был наполнен различными репортажами, сохранил в себе историю выпускников.

На сегодняшний день история школьного телевидения возобновлена, выпуски «ПервыйВерхний» выходят на регулярной основе. Первый выпуск вышедший 6 сентября 2024 года посвященный долгожданному, школьному туристическому слёту «Турслёт 2024» получил большую популярность среди подписчиков группы Верхне-Матигорской школы и собрал рекордное количество просмотров — 2356 человек.

Не менее важным в школе считается мероприятие выборы Президента школы на 2024-2025 учебный год. С официальным подведением итогов в группу вышел выпуск посвященный дебатам и выборам Президента школы, в выпуске были представлены визитные карточки кандидатов, дебаты прошедшие 25 сентября и день выборов, из выпуска можно узнать, как организованы школьные выборы, прохождение кандидатами дебатов и результаты голосования.



А так же, школьный комитет «ПрессЦентр» выпустил специальный выпуск для участия в районной акции «Переменка с учителем». Главными участниками конечно были учителя, а интервью у них брали начинающие ведущие: Шубная Лера, Кузнецов Кирилл, Парухина Дарья, Кемова Карина, роль оператора в школьного телевидения занимает Елизаров Анатолий. Выпуск получился ярким и юмористичным.

Волкова Юлия Андреевна (*педагог-организатор и наставник комитета «ПрессЦентр»*) поделилась своим мнением о работе школьной студии:

-«Школьный телеканал имел большой спрос среди учеников нашей школы в то время, когда я была ученицей, быть причастной к созданию выпусков было очень почётной задачей. С сентября этого года «ПрессЦентр» возобновил регулярную работу школьного телеканала, релиз уже состоялся у 3 выпусков, на этом, конечно, работа не прекращается. В большей степени на экран попадают значимые школьные мероприятия, но мы стараемся участвовать и в районных, областных конкурсах. Я очень надеюсь, что школьное телевидение, существенно расширит поле творческой деятельности учеников и раскроет таланты каждого причастного к процессу съемки, на данный момент у нас уже сформирована 1 пара ведущих и найден оператор, дальше главное не потерять вдохновение, расширять кругозор знаний в работе школьного телевидения, обмениваться опытом и всё получится!»

Впереди у школьного телеканала ещё большое количество мероприятий и творческих конкурсов, хочется пожелать, чтобы у каждого из вас горели глаза. Чтобы было интересно. Чтобы вы чувствовали, что движемся вперед, развиваетесь, что каждый ваш последующий ролик не хуже предыдущего, а хоть немного, хоть в чем-то, но лучше.

# ТУРСЛЁТ



5 сентября обучающиеся Верхне-Матигорской школы вместе с классными руководителями и родителями отправились на ежегодный школьный туристический слет, в котором приняли участие ученики с 5-11 классы и поддержали туристический дух ученики 3 и 4 Б классов.

Мероприятие объединило всех участников! Нам очень повезло с погодой. Солнечный и тёплый день способствовал хорошему настроению. Для "стоянки" турслета выбрано живописное место на берегу реки. Организаторами была тщательно продумана программа. Ребята вместе с родителями и учителями устроили уютные места для костра. Захватывающая полоса препятствий, которую подготовил учитель физкультуры Калинин Вячеслав Николаевич, которая дала возможность проявить ребятам свои спортивные возможности, умение работать в команде и использовать спортивно-туристическое снаряжение.

Потренировались ребята и в ориентировании на местности с помощью компаса, организовал спортивное ориентирование Козачук Петр Владимирович. Тукова Ксения Александровна организовала станцию от движения Первых, где познакомила с главными направлениями движения и провела несколько интеллектуальных игр.

Конечно, нет ничего вкуснее обеда, сваренного на костре. А между классами прошел кулинарный конкурс «Ах, картошечка, картошечка», где ученики совместно с родителями и классными руководителями представили блюдо из картошки. Ароматные, красочные, интересные блюда расположились на столе членов жюри С.А. Вещагиной, А.А.Лютиковой и Ю.А.Волковой. Подведение итогов конкурса оказалось самой трудной задачей, каждое блюдо имело свой неповторимый вкус, победителями занявшими 1 место стали ученики 8 А класса и классный руководитель Ю.А. Корельская, 2 место заняли ученики 9 Б класса и классный руководитель В.Н.Калинин, 3 место занял 6 класс и классный руководитель Л.В. Берденникова, классы были награждены вкусными призами.



# 2024



11 класс и классный руководитель Кемова Наталья Викторовна



10 класс и классный руководитель Козачук Пётр Владимирович



9 "Б" класс и классный руководитель Калинин Вячеслав Николаевич



На протяжении всего туристического дня, так же проходила благотворительная акция по сбору шиповника «Витаминки в корзинку» и фото-акция «Оживи картину», в которой обучающиеся, родители и классные руководители «примеряли» на себе образы героев произведений художников и воссоздавали картины, такие как «Алёнушка» Васнецов В.М., «Утро в сосновом лесу» Шишкин И.И., «Охотники на привале» Петров В.Г и другие. Для «Оживления» картины важно было не только продумать фон, а так же, подобрать одежду, аксессуары, принять схожую позу.

Все участники выполняя творческое задание, прикоснулись к миру ис-



Обучающиеся 3 и 4 Б классов на туристическом слёте не скучали, для них была организована дружеская эстафета. Бег с эстафетной палочкой, прыжки с мячом и баскетбол с классными руководителями—это лишь часть заданий, которые проходили ученики начальной школы. Соревновательный дух был на высоте, после окончания соревнований ,выяснили, победила дружба!

Огромная благодарность всем педагогам, родителям и, конечно же, детям, сделавшим этот день ярким, веселым и невероятно творческим!

# С днём учителя!



## Внимание!



Просканируй меня



**Главный редактор:**  
Берденникова Л.В.

**Технический редактор (вёрстка):**  
Волкова Ю.А.

**Корреспонденты:**  
Кемова Карина  
Кузнецов Кирилл  
Шубная Лера  
Власова Валерия  
Волкова Юлия  
Андреевна  
**Тираж: 4 экз.**